

**Правила прийому
здобувачів освіти на навчання у
КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського»**

Правила прийому здобувачів освіти на навчання у КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського» (далі інститут) розроблені відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 (зі змінами).

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників області проводиться інститутом на підставі щорічних замовлень закладів освіти в межах ліцензійного обсягу та з урахуванням змін і потреб часу, передбачених відповідними розпорядчими документами Міністерства освіти і науки України та його структурних підрозділів, департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації в рамках чинного законодавства.

План-графік навчання педагогічних працівників за програмами підвищення кваліфікації формується щороку в грудні поточного року на підставі онлайн-реєстрації педагогічних працівників закладів освіти області. У ньому зазначаються категорія педагогічних працівників, напрям підвищення кваліфікації, тема/проблема, терміни, місце та форма підвищення кваліфікації. Тривалість навчання за програмою підвищення кваліфікації визначається освітньою програмою. Ураховуючи потреби часу та виробничу необхідність, до графіків можуть вноситися зміни та корективи. Про них повідомляється через організаційні листи, які надсилають на електронні адреси усіх органів управління освітою, адміністрацій закладів освіти, педагогічних працівників і висвітлюються у відповідних розділах порталу інституту.

Формування списків здобувачів освіти здійснюється на підставі договорів між закладами освіти/фізичними (юридичними) особами та КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського».

Відповідно до чинного законодавства підвищення кваліфікації працівників закладів освіти комунальної та державної форм власності, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, здійснюється інститутом за кошти обласного бюджету. Для закладів освіти, які підпорядковані іншим центральним органам виконавчої влади та недержавної форми власності, підвищення кваліфікації здійснюється за кошти юридичних і фізичних осіб на договірних засадах.

Особа, яка успішно пройшла навчання у КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського», отримує свідоцтво про підвищення кваліфікації встановленого зразка.

Перелік виданих документів про підвищення кваліфікації оприлюднюється на сайті КЗ «КОІППО імені Василя Сухомлинського» протягом 15 календарних днів після їх видачі.